

TOEFL核心词汇21天突破



[TOEFL核心词汇21天突破 下载链接1](#)

著者:李笑来

出版者:世界图书出版公司

出版时间:2005-3

装帧:简裝本

isbn:9787506262194

《新东方·TOEFL核心词汇21天突破》，TOEFL核心词2140个，TOEFL常考熟词僻义，TOEFL常考词组搭配，TOEFL逆向分类词汇，TOEFL常见前缀后缀。本书核心词汇部分中的词条分别由音标、释义、例句、衍生词、同义词五个基本单位构成。本词之后加注国际音标。词条释义的中文全部来自《美国传统辞典》，词义过多的单词以及一些过于常见的单词只收录了TOEFL考试中常见的特殊含义。

例句全部来自真实文章，保持原有考试的原汁原味。读者不再孤立地记忆单词，并且在背单词的过程中，不知不觉地就可以适应TOEFL的长句、难句的结构。

衍生词一般只涉及词性的变化，是指通过英语本族构词法衍生出的词汇。这些词放在一起记忆可以节省大量宝贵的时间。

同义词的收录有时包括一些生僻词汇（包括TOEFL考试中只出现过一次的词汇）。

附录中包括一个“朗文定义词汇”。朗文词典使用这2300个左右的词汇定义解释了朗文词典中的70000多个词条。这些词汇是认知的基础，考生在TWE考试中，使用这个词汇集合就可以精确表达所有思想。

作者介绍：

目录：

[TOEFL核心词汇21天突破 下载链接1](#)

标签

TOEFL

英语

词汇

李笑来

英语学习

学习

考试

评论

原来这本书是李笑来的，高中就买了这本书，为了方便记忆把书拆的不成样子了，搬家了三次，唯一没有扔掉的英语单词书就是这本和8级词汇了。8级没扔是因为没看完，而这本书没扔是因为觉得很经典。现在回想起来，这本书的原型应该是日本的那本豆单单词书吧。学了葡语后再也没有静下心来找一本单词书背了，总是能记几个就背几个，记不下来就算了。现在想起来也很怀念那时的时光，一本词典，一本书，一个笔记，能在桌子前面呆一晚上。背下来单词的感觉真的很爽。可现在呢？

学英语不是填鸭子，单词越多越好，核心词汇掌握了，其它的可以忽略，就跟汉语一样，这本书量不大，可以用21天背完，成就感油然而生，然后不停地从别的英语读物里面巩固这些单词，比如说小说和电影，这样才是最好的学习途径。而另一本分类突破，则有点想当然，弄巧成拙了。

其实坚持下来比什么都好。。我只是翻了一遍 然后把不会的都划了下来而已。。。

读过的唯一一本李笑来的书。

光是看序言都值

目前我唯一背完的单词书.....不过不是这个封面.....

这本只过了一遍。。。蛮好的。看起来2000多词但是一堆近反义词啊摔！貌似也够用了。

为什么这些操蛋书那么全啊！！！

6天搞定！！

有点浅 给突击的人大概还不错

第一本完全背下来的词汇书。。。高频重复果然是真理。。

我严重怀疑这书越到后面，校对的那位就越怠工

表示受够了词以类记！背完学科的就背不下去了啊啊啊
所以换这个试试看！【蛮好背的，21天就顺利读完了！！真的是21天！！】

从前往后背了5个unit，又从后往前背了三个unit就再也背不下去了。。羞愧啊有木有

40天*1小时/天，完成（工作太忙。。。┑(￣▽￣)┑

唯一背完背烂的一本词汇书。背单词是强烈的意识掌控过程。晕

没有词根词缀，完全就是单词罗列。

考托光这本的词汇量是不够的。

USEFUL

当然，只是背了一半~

[TOEFL核心词汇21天突破 下载链接1](#)

书评

如果你的英语过了大学四级，这本书大概需要12天。过了六级，7天。

我先介绍一下我的情况：

大一。高考英语133。高一过了4级（519），高二过了6级（522）。背过四六级红宝
背过猴哥一万，不过没坚持下来，也忘得差不多了。具体背法：原则：
每天三章。滚动复习。我借...

1.

最好的地方就是只有2100个单词！这是我23岁的人生中第一本背完的单词书！热泪盈眶啊！这2100个词是按真题的频率抽出来的高频词，背这些词的性价比非常高。2.
每个单元后面都会附上同义词连线的练习，这练习也非常非常棒，若不是这些练习，很多词的多个义项就被我完全忽略...

我是在读了笑来老师的博客后才知道有这本书的。没背过考研词汇，也没专门背过六级词汇，但从头到尾读过一遍老俞的考研词汇词根+联想这本书，并且把不认识的单词都抄出来了，整整抄了一本。但抄完了就没再去背过，因为这样背单词实在无聊。
直到最近有空了，终于可以开始打造我的词汇量了...

三年前买这本书的时候也很投缘，当时高考完颓废了好一阵子，在书店的时候强烈地觉得不学点什么不行了，于是随手就把这个很有噱头的单词书买下来了。
买回家以后当然是闲置了一段时光，但是后来真正想发奋的时候，我12天就把这本书背

完了。其实一本单词书不用搞太多名堂，有...

对作者不是很了解，接触这本书是去年，考研的同时有个好友考GRE，在一起复习。新东方的一本红宝书，也就是考研词汇基本过得差不多心里烦躁就拿这个来看。一天一个单元也就120多个词，如果是单纯只看这个估计一天能过两个单元是没有问题的。此书的功效仅仅是在于巩固，而不适合...

比我想象中差多了，还不如05年出版的。不知道为什么单词的顺序改变了，旧版的顺序是按照字母排序的，记忆起来容易对比，现在就....我都不想吐糟了。很多衍生词根本就没有中文意思，还有翻译不准的，编辑非常非常不认真的一本书。价格贵了书也厚了，就是字体大了，除此之外也...

虽然托福是学院派英语，对于处在背单词水准线上的人，弄这么华而不实的例句干嘛？第一这些句式看起来就装逼得要死让人心生厌恶，第二这么难为毛也不弄下翻译？总之，因为例句这本书完全就成了一本孤立功能的单词书，好在每单元的词汇较容易掌握，才让人不至于读不下去。学习...

第一本自己背下来的书，当初冲着李笑来买的，内容也没有让我失望，特别是附录中的熟词偏义，虽然最近准备子在考研，但是仍然拿这个背。

背诵的方法借鉴李鹏的《17天搞定GRE》

1.两页单词为一组，一组大约背五分钟，然后复习词组

2.五组之后，在从后往前复习一遍 3.这样差不多...

对于币圈大拿，Laugh-in · Cry-out ·

Lee，不教英语是件好事，人生真是奇妙，Lee在编写这本书的时候怎么也想不到以后发生的事。-----

对于国内考试（四六级、考研、高考），国外的考试（托福、雅思、GRE、GMAT、SAT、LSAT等）中，涉及到大量的单词，如要取得较好的成绩，...

[TOEFL核心词汇21天突破 下载链接1](#)